



RENDŐRKAPITÁNYSÁG RÉTSÁG
Rétság, Rákóczi út 8-10
Ferencsik Raymond r. alezredes
Rendőrkapitány



Tel: 20/469-6717, 06-70/ 379-5465, BM: 03-31/64-04, fax: 03-31/ 64-15

JÓVÁHAGYOM:

Ferencsik Raymond
Ferencsik Raymond r. alezredes
Rendőrkapitány

Ut szám: 12010/207-8 póméll

2011 JAN 25.

TÁJÉKOZTATÓ 8/16

A Rétság Rendőrkapitányság illetékességi területéhez tartozó
Tolmács község közbiztonsági helyzetéről

Hajnis F.

Tisztelt Hajnis Ferenc polgármester Úr, Tisztelt Képviselő Testület!

Tolmács – Rétság – Borsosberény – Nagyoroszi - Horpács - Pusztaberki községekben Nagyoroszi székhellyel működő körzeti megbízotti csoport tevékenykedik. A csoport jelenlegi tagjai: Sinkó Márk r. főrm, aki április 1-ig egyedül látta el feladatait, majd 2010. április hónaptól december hónapig Bircsák Szabolcs r. főrm Diósjenei KMB-s ideiglenesen besegített. 2010 december elsejétől Szátok KMB két tagjával Sutyinszki István r. zls-el és Seidel Attila r. zls-el közösen látják el kmb-s feladatokat. A körzeti megbízotti állomány tagja a községek lakója. A csoport saját szolgálati gépkocsival nem rendelkezik feladatait szolgálati gépjárművel látja el

A körzeti megbízotti csoport illetékességi területe jelenleg 2010.december 1-től 8 községet és a hozzájuk tartozó külterületeket öleli fel, mely községek közül Tolmács 4. legnagyobb mintegy 744 főnyi lakosával.

Közbiztonsági és közlekedés rendészeti tevékenység

A körzeti megbízotti csoport a napi szolgálatai során az alábbi tevékenységet folytatja a terület közbiztonsági helyzetének javítása, a bűncselekmények megelőzése, megszakítása és felderítése érdekében.

A közterületi szolgálat ellátása során rendszeresen ellenőrizzük a közterületeket, nyilvános szórakozóhelyeket, közlekedési csomópontokat. Több alkalommal tartottunk ellenőrzést a községben működő Sörözőben. Ezen ellenőrzések során igazoltató tevékenységet folytatunk, melyet egybekötünk a kapitányság ügyeletének segítségével a személyi ill. tárgykörzésben történő ellenőrzéssel is. Az igazoltatás főleg az idegen, gyanús személyekre terjed ki, valamint azokra a személyekre, akiről tudják, hogy bűnözői életmódot folytatnak.

Rendszeresen közös szolgálatokat láttunk el a társszervekkel.

Jó kapcsolatot alakítottunk ki az önkormányzattal, a község nagyobb intézményeinek dolgozóival /iskola, óvoda, posta/ és a polgárőrség tagjaival akik munkánkhoz segítséget nyújtanak.

A körzet közbiztonsági és közlekedés biztonsági helyzetét nagymértékben befolyásolja, hogy a 2. sz. főút a körzet több települését teljes hosszában kettéválasztja valamint Tolmács település a 2. sz. főút közelében található. A köz- és közlekedésbiztonság javítása érdekében megelőző, propaganda tevékenységet folytatunk, melynek során felhasználjuk erre a célra a polgármesteri hivatalok hirdető tábláit. Az iskolában szükség szerint, felkérésre, illetve Rétság Város Balesetmegelőzési Bizottsággal közösen, oktatás került lefolytatásra kiemelten az iskolai szünetek megkezdése előtt.

A közterületi szolgálat ellátása alkalmával felhívjuk a szükséges vagyonvédelemre a figyelmet, hiányosság esetén az érdekelteket értesítjük.

A csoport az alábbi közrendvédelmi tevékenységet végezte el 2010 évben:

Elfogás: 2 esetben.

Előállítás: 10 esetben.

Testi kényszer alkalmazása: - fővel szemben

Bilines alkalmazása: - fővel szemben

Családon belüli erőszak miatt intézkedés: 5 esetben.

Ittas járművezetővel szemben intézkedés: 5 esetben.

Szabálysértési feljelentés: 120. fővel szemben.

Helyszínbírság kiszabása: 145 fő/1.513.000,- Ft.

Bűnügyi tevékenység

A községben az átutazó bűnözők, a házalók, a besurranók és a betöréses lopások jelentik a legnagyobb veszélyt. Ezen bűnelkövetési módok rendszerint megbotránkozást keltenek a jogkövető polgárok körében. Jellemző ezen bűncselekményekre, hogy az eltulajdonított tárgyak értékesítése során szereshető anyagi előny elenyésző a helyreállítás költségeihez képest. Több ügyben a nyomozás jelenleg is folyamatban van. Szintén veszélyeztetett területek a község külterülete, gyakoriak a lopások az erdőkből, illetve a termőterületről. A nyári időszakban különös figyelmet kell fordítanunk a terménylopások, pl. burgonya lopások megelőzésére.

2010. évi bűnügyi tevékenység

Tolmács községben 2010. évben összesen 33 db bűncselekmény vált ismertté. Személyek javai elleni 23. db Személy elleni bűncselekmény összesen 4 db történt. Közrend elleni bűncselekmény 5 db, Visszaélés robbanóanyaggal, lőfegyverrel bűncselekmény 1 db , egyéb bűncselekmény miatt eljárás nem indult.

Célkitűzések és feladatmeghatározások 2011. évre

A bűncselekmények megelőzése, megszakítása céljából gyalogos szolgálatokat kell szervezni. Növelni kell az állampolgároknak biztonságérzetét, illetve éreztetni kell, hogy jogsértés nélkül is találkozhat az egyenruhás rendőrrel, akitől szükség esetén tájékoztatást kap. A kapcsolatrendszer ilyen módon történő fejlesztése növelheti információk szolgáltató bázisát. A lakosság bizalmába fogadásával, a jó kapcsolat megteremtésével növelhető a bűncselekmények felderítéséhez szükséges információáramlás hatékonysága.

A bűnügyi feldolgozó munka hatékonyságának növelése céljából nagyobb gondot kell fordítanunk a bűnügyi helyszíni tevékenységére – adatgyűjtésre, nyomrögzítésre. A nyomozás során széleskörű információgyűjtést kell alkalmazni, valamint fel kell térképezni a különböző bűncselekményfajtákra szakosodott bűnelkövetői csoportokat.

Végezetül pedig szem előtt tartjuk azt a tény, mely szerint a közbiztonságot jelentősen befolyásolja a rendőri jelenlét intenzitása, a rendőri tevékenység szakszerűsége és kulturáltsága. Ennek tükrében kiemelt hangsúlyt kap a látható rendőrség filozófiája, a gyors, hatékony és megértő rendőri reagálás a sérelmet szenvedett emberek problémáira.

Rétság, 2011. január 24.



Belovai Róbert r. őrnagy
Osztályvezető